

Portaria nº 995/2010 - Retificação do Edital nº 153/2010

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIA Nº 995, DE 19 DE OUTUBRO DE 2010

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC - UFABC, nomeado pelo Decreto da Presidência da República, de 26 de janeiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 01, de 27 de janeiro de 2010, no uso de suas atribuições legais, **retifica**:

Edital nº 153, de 18 de outubro de 2010, publicado no Diário Oficial da União, de 19 de outubro de 2010, seção 3, página 31, referente ao Concurso Público para o Preenchimento de Cargos Vagos do Quadro de Servidores Técnicos Administrativos em Educação, no item 6.2, subitem e):

Onde se lê: "Efetuar o pagamento da taxa de inscrição, usando o boleto impresso, em qualquer agência bancária até o dia 25 de novembro de 2010, data limite de vencimento do boleto."

Leia-se: " Efetuar o pagamento da taxa de inscrição, usando o boleto impresso, em qualquer agência bancária até o dia posterior ao término das inscrições."

HELIO WALDMAN
Reitor

D.O.U. de 26/10/2010; seção 1; pág.21